

## 帮助所有儿童追求对体育运动的热情

《2024 年预算》将消除体育运动和娱乐活动的经济障碍，确保阿尔伯塔省的每个儿童都有机会追求他们对体育运动的热情。

体育运动在儿童人生的早期阶段发挥着重要作用。运动能教会他们健康的习惯和基本的生活技能，例如团队合作、领导力和持之以恒的精神，这些技能将为他们在人生中取得成功奠定基础。

如果《2024 年预算》获得通过，阿省政府将为“Every Kid Can Play（每个孩子都能玩）”计划提供 800 万加元的资金。该计划将为全省各地的家庭消除障碍，使儿童有更多机会参与负担得起的体育运动和娱乐活动。

“体育和娱乐机会应该是所有人都能负担得起且能够获得的，尤其是幼儿和青少年。体育运动是成长的重要组成部分，它可以教会我们团队合作、建立信心，并促进可持续到成年的健康生活方式。阿尔伯塔省政府通过确保最需要帮助的家庭可参与“Every Kid Can Play”计划，为家庭提供负担得起的体育运动机会，我为此感到自豪。”

——*旅游业和体育部长 Joseph Schow*

“体育运动对于儿童的身体和心理健康都发挥着重要作用。我很高兴这个计划将使孩子们能够更轻松、更经济地以健康的方式与同龄人、导师和社区建立联系。”

——*儿童和家庭服务部长 Searle Turton*

“对于阿尔伯塔省的儿童来说，有机会获得负担得起的体育和娱乐活动极其重要。我很欣慰地看到《2024 年预算》为阿省家庭打破经济障碍，让孩子们能够获得机会，建立相伴终生的记忆和健康的习惯。”

——*可负担性和公共事业部长 Nathan Neudorf*

通过“Every Kid Can Play”计划，符合条件的家庭可以向 KidSport Alberta（阿尔伯塔省儿童体育中心）申请补助，以抵消其孩子参加体育和娱乐活动的费用。此外，省级和社区非营利组织可以申请赠款资金，以增加参加体育和娱乐项目的机会。去年，该计划投资了 800 万加元，让 8,500 多名儿童和青少年的生活发生了变化，同时为阿省多达 50 个以儿童和青少年为重点的社区项目提供了支持。

通过向适应性休闲和体育组织提供支持，可以帮助阿省的儿童倡导包容性、并向世界展示，体育运动是大众的，从而体现体育的力量。这些组织帮助阿省的儿童获得改变人生的机会和经历，这种激励将在其成年后仍有深远影响。

*《2024 年预算》是一项负责任的计划，旨在加强医疗保健和教育、建设安全和支持性社区、明智地管理阿尔伯塔的资源并促进创造就业机会，以继续建立阿省的竞争优势。*

## 要闻速览

- 该“Every Kid Can Play”计划以 2022 年省政府对“Return to Play”计划 450 万加元投资的成功为基础，旨在鼓励有经济障碍的家庭对体育、运动和娱乐活动的参与。

## 相关信息

- [KidSport Alberta（阿尔伯塔省儿童体育中心）](#)
- [Every Kid Can Play 计划](#)

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)

## 媒体垂询

**Kevin Lee**

587-785-4366

旅游业及体育部新闻秘书